



环海南岛国际大帆船赛今日起航

总里程820海里 国内外33支船队参加



3月12日，在三亚半山半岛帆船港，获得海帆赛帆船宝贝十强的佳丽登上参赛船舶“陵水号”。
本报记者 宋国强 摄

本报三亚3月12日电（记者王黎刚）记者从今天召开的新闻发布会上获悉，“阿罗哈杯”2016第7届环海南岛国际大帆船赛将进行史上首次直播。

海帆赛组委会将与智烽体育合作，实现办赛史上首次直播。智烽体育将制作比赛信号，进行线上直播，百视通将为海帆赛提供转播技术支持和赛事直播平台，让更多观众感受到海帆赛的精彩。

此外，今年的海帆赛亮点不少。本届赛事船队报到工作已经全部完成，来自俄罗斯、美国、澳大利亚、英国、荷兰、新加坡、法国、中国、

本报三亚3月12日电（记者王黎刚）“阿罗哈杯”2016第七届环海南岛国际大帆船赛明天起航，比赛为期9天，总里程820海里。共有国内外33支船队参赛，其中12支船队参加“全环”比赛。

作为中国第一离岸赛，海帆赛是中国航线最长、竞技水平最高的大帆船多日拉力赛，已入选国际帆联竞赛目录，成为国际帆联全球系列赛中一项具有重要地位的环岛赛事。

本届赛事船队报到工作已经全部完成，来自俄罗斯、美国、澳大利亚、英国、荷兰、新加坡、法国、中国、

中国香港、中国台湾等10个国家及地区的33支船队、350名船员参赛。参赛船队分为IRC1-6组和J80统一设计组，共7个组别。其中IRC1-3组12支，IRC4-6组16支，J80统一设计组5支。IRC1-3组参加三亚场、赛和环岛拉力赛，IRC4-6组参加三亚及万宁场地赛、三亚-万宁往返拉力赛，J80统一设计组参加三亚场地赛。

今年海帆赛定于3月12日至20日举行，历时9天。赛事开幕式和闭幕式均在三亚举办，以三亚半山半岛帆船港为主港口，以海口秀英港、万宁石梅湾国际游艇会为赛事经停港口，

赛事总里程820海里，其中环岛拉力赛580海里，三亚-万宁往返拉力赛240海里。

海帆赛作为海南省委、省政府为宣传推广国际旅游岛而精心打造的重大国际品牌赛事，经过六年的不懈努力，借鉴国际一流帆船赛事办赛经验，已形成了自己特色的发展模式，向赛事标准化体系逐渐靠拢。

本次比赛由海南省人民政府主办、省文体厅、中国帆船帆板协会、海南海事局、交通运输部南海救助局、海口市政府、三亚市政府、万宁市政府和陵水黎族自治县人民政府承办。

让更多观众感受精彩比赛 海帆赛首次线上直播

大赛赛前，组委会启动了帆船宝贝选拔活动，日前该活动已顺利选拔出10强宝贝，并完成陵水分界洲岛真人秀拍摄之旅。帆船宝贝选拔活动引爆关注热点，成为海帆赛全新的品牌特色和亮点，通过添加美

丽元素为比赛注入了活力。3月7日，海帆赛形象广告在“世界十字路口”美国纽约时代广场大屏幕震撼登场，向世界彰显了中国第一离岸帆船赛强势领航的品牌魅力。组委会还邀请到极限航海家郭川

先生担任海帆赛形象大使，携手践行中国航海运动推广的使命。今年海帆赛将继续沿用沃尔沃环球帆船赛的技术手段，实行发动机启闭规则，这一措施将让参赛选手更加相信比赛的公平性。

人机大战李世石0:3完败

“阿尔法围棋”也会“打劫”

据新华社首尔3月12日电（江金敬东）12日在韩国首尔举行的围棋人机大战第三盘对局中，尽管出现了此前两盘没有出现的“劫争”，但人工智能“阿尔法围棋”仍以176手，执白中盘胜李世石。这样，“阿尔法”在从9日开始的5盘人机大战中，已以3:0完胜。

这个结果也推翻了此前“打劫”或是“阿尔法”弱点的猜测。

韩国棋院评价12日的对局说：“序盘黑31小飞到中腹气势不错，但白32是好手，从那时开始，‘阿尔法围棋’掌握了主导权。”

李世石本来在序盘、中盘就想决出胜负，行棋不同于他以往的风格，以至于韩国围棋高手观战时说从盘面上看不出哪一方是“阿尔法围棋”哪一方是李世石。但进入中盘后，李世石的黑113有错判之嫌，之后胜负的天平倾向于“阿尔法围棋”。

最后，李世石侵入白下方大空抛出胜负手。虽然双方经历了一番精彩的“劫争”，但李世石没有成功逆转，不得不在白176手后推枰认输。

赛后李世石在会见记者时说：“我不知道说什么好，我应该先说很抱歉。我本应该有良好的表现，但实际不是这样。回头看，从第一局

开始就很难赢，因为我错误地估计了‘阿尔法围棋’的实力。真正的胜负在第二局就确定了。在那局开始时，局势是在按我的意识进行，机会比较多，但我都没抓到。”

他说：“我下围棋经验多，但从来没有受到过这么大的压力和负担。我自己没能力克服那么沉重的压力。”

李世石认为：“虽然‘阿尔法围棋’很强，但还没有达到出神入化的地步。它肯定有弱点，可惜我还没找到。这次比赛是我输的，不是人输给它的。”

研发“阿尔法围棋”的Deep-Mind公司CEO丹米斯·哈撒比斯对记者说：“老实说，我们也不知道该说什么。李世石用战斗的棋风下棋，‘阿尔法围棋’也是用战斗的棋风迎战。所以比赛更有趣了。第3局证明了‘阿尔法围棋’也会打劫。”

“阿尔法围棋”获胜，奖金100万美元将捐款给联合国儿童基金会(UNICEF)和有关STEM教育团体和围棋慈善团体。

根据赛前协议，不管哪一方获胜，此次赛事都要下满5盘。13日将举行第4盘比赛，之后休息一天，15日进行第5盘比赛。



NBA
昨日战报

“水花兄弟”合砍71分 勇士复仇开拓者

据新华社华盛顿3月11日电 库里拿34分，汤普森独得37分，两大主将带领金州勇士队在11日晚的美职篮常规赛中以128:112战胜波特兰开拓者队，在成功复仇的同时，也将本队保持的常规赛主场连胜纪录提升为47场。

“水花兄弟”此役锐不可当，一共投入15个三分球，两人的命中率都超过了五成，帮助本队半场就取得了81分。队

友格林也表现不俗，拿到17分和13个篮板，还有7次助攻。卫冕冠军目前以58胜6负的战绩在全联盟遥遥领先。开拓者队曾在今年2月19日以137:105大胜勇士队32分。11日再战，开拓者队虽然完败，但也一度打出了气势。勇士队全场投中18个三分球，开拓者队甚至命中19个三分球，两队一场比赛联手轰出37个三分球，也创下美职篮球单场比赛三分球的纪录。

勇士已将NBA主场连胜纪录扩大到47场，他们的火爆多少掩盖了另一支表现优异的球队，联盟排名第二的马刺在主场也很是威猛，连胜纪录已达到了40场。北京时间3月13日，西部排名第三的雷霆客场挑战马刺，马刺的连胜纪录面临考验。

马刺队上一个主场战胜公牛后，本赛季的主场战绩提升到31胜0负，跨赛季则是40连胜。随着赛季的进行，莱纳德和阿尔德里奇的作用越来越明显。对马刺来说，莱纳德的表现将对与雷霆一战的结果产生不小的影响。莱纳德不仅要阻击杜兰特，进攻中也要给杜兰特制造麻烦，让杜兰特消耗更多精力。而阿

尔德里奇在进攻中发挥的作用越来越大，他已成为最可靠的一个攻击点。

雷霆12日在主场96:99不敌弱旅森林狼，他们在比赛最后时刻被卢比奥三分绝杀。杜兰特和威斯布鲁克合砍54分，仍然无法阻止球队落败。此战雷霆出现了24次失误，其中“杜威二少”合计失误11次。“都是我的错，以这场失利我要负全责。”雷鸣核心杜兰特赛后主动揽起输球责任。

与马刺之战，雷霆要想赢球，毫无疑问得继续依赖“杜威二少”，但“二少”除了得分外，还要注意控制自身失误。综合来看，马刺整体实力更强，雷霆要想打破马刺的主场不败金身，并不容易。

■ 林永成

尔德里奇在进攻中发挥的作用越来越大，他已成为最可靠的一个攻击点。

雷霆12日在主场96:99不敌弱旅森林狼，他们在比赛最后时刻被卢比奥三分绝杀。杜兰特和威斯布鲁克合砍54分，仍然无法阻止球队落败。此战雷霆出现了24次失误，其中“杜威二少”合计失误11次。“都是我的错，以这场失利我要负全责。”雷鸣核心杜兰特赛后主动揽起输球责任。

与马刺之战，雷霆要想赢球，毫无疑问得继续依赖“杜威二少”，但“二少”除了得分外，还要注意控制自身失误。综合来看，马刺整体实力更强，雷霆要想打破马刺的主场不败金身，并不容易。

■ 林永成

尔德里奇在进攻中发挥的作用越来越大，他已成为最可靠的一个攻击点。

雷霆12日在主场96:99不敌弱旅森林狼，他们在比赛最后时刻被卢比奥三分绝杀。杜兰特和威斯布鲁克合砍54分，仍然无法阻止球队落败。此战雷霆出现了24次失误，其中“杜威二少”合计失误11次。“都是我的错，以这场失利我要负全责。”雷鸣核心杜兰特赛后主动揽起输球责任。

与马刺之战，雷霆要想赢球，毫无疑问得继续依赖“杜威二少”，但“二少”除了得分外，还要注意控制自身失误。综合来看，马刺整体实力更强，雷霆要想打破马刺的主场不败金身，并不容易。

■ 林永成

中华人民共和国海口海事法院 征询异议公告

(2016)琼72执恢37号

本院在执行申请执行人陈冰与被执行人海南保亭华堂风情街投资管理有限公司房屋买卖合同纠纷一案中，依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会(2013)海仲(分)字第178号调解书，本院拟裁定将位于海南省

保亭黎族苗族自治县保城东河西岸滨河西侧民族风情一条街内第2幢、第3幢、第5幢、第6幢、第7幢，建筑面积合计为17608.62平方米的房产(房权证号分别为保房字第20131903号、20131904号、20131905号、20131906号、20131907号)所有权及相关土地使用权过户登记至申请执行人陈冰名下。凡对上述房产权及其他相关权利有异议者，自公告刊登之日起十五日内，持相关证明材料以书面形式向本院提出。逾期则视为无异议，本院将依法处理。联系人：0898-66288597。联系地址：海口市人民大道74号海口海事法院。

二〇一六年三月三日

**信
息
天
地**

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 琼山站 65881361 红城湖怡田公寓1001房

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

项目整体出售转让

典当

急用钱-找银达

一线海建设用地现整体转让

三亚市营业中大型酒店出售

贷款

鼎和贷款 66236622

供求

一线海建设用地现整体转让

三亚市营业中大型酒店出售

贷款

鼎和贷款 66236622

供求